
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ηράκλειο  3 Δεκεμβρίου 2021 

3η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ –ΙΣΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

Η 3η Δεκεμβρίου αναφέρεται ως Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, στρέφοντας την 

προσοχή της κοινωνίας στα δικαιώματα και στις δυνατότητες τους,  με στόχο την υποστήριξη 

της αξιοπρέπειας και της ευημερίας τους. 

Στέλνοντας το μήνυμα του ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης αναφέρει  

ότι, «η σημερινή ημέρα αποτελεί για όλους μια υπενθύμιση κοινωνικής ευαισθησίας, 

ισότητας και ευκαιριών, κοινών προκλήσεων και αγώνων προωθώντας την ένταξη των 

ατόμων με ειδικές ανάγκες σε κάθε πτυχή της πολιτιστικής καθημερινότητας.  

Τα άτομα με αναπηρία δεν πρέπει να βιώνουν πλέον το φαινόμενο του "Κοινωνικού 

Αποκλεισμού", να αισθάνονται την περιθωριοποίηση, την  στέρηση της συμμετοχής στα 

κοινωνικά, δημόσια αγαθά και υπηρεσίες, που πρέπει να είναι κοινά σε όλους τους πολίτες 

ενός σύγχρονου κράτους.  

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου στηρίζει όχι τυπικά αλλά έμπρακτα την πλήρη  

ενσωμάτωση και συμμετοχή των ΑμεΑ,  κριτήρια προόδου και ανθρωπισμού που 

συμβάλλουν στη διαμόρφωση των μελλοντικών αντιλήψεων για αξιοπρέπεια και ευημερία 

μεταξύ των διαφορετικών ομάδων.  

Το λιμάνι του Ηρακλείου έχει προχωρήσει στη δημιουργία και στη διασφάλιση της  

πρόσβασης των πολιτών με αναπηρία στις λιμενικές υποδομές  και μεταφορές και συνεχώς 

προσθέτει νέες  υπηρεσίες ώστε να είναι προσβάσιμο και εξυπηρετικό στα ΑμεΑ,. 

Παράλληλα έχει φροντίσει για την εκπαίδευση των εργαζομένων σε ζητήματα που αφορούν 

την μετακίνηση και εξυπηρέτηση των Επιβατών, Ατόμων με Αναπηρία ή μειωμένης 

κινητικότητας ή τυφλών ατόμων, που κάνουν χρήση των Εγκαταστάσεων, Χώρων Αναμονής 

και Αναψυχής Λιμένων, των Επιβατικών Οχηματαγωγών και   Κρουαζιερόπλοιων. 



Ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς επεσήμανε  ότι,  «συνεχώς προστίθενται νέες 

εγκαταστάσεις και υπηρεσίες  στο πλαίσιο της αναβάθμισης των παρεχομένων ήδη 

υπηρεσιών, ώστε το Λιμάνι του Ηρακλείου να είναι απολύτως λειτουργικό και προσβάσιμο 

στα ΑμεΑ. Τόσο εγώ όσο και ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Μηνάς Παπαδάκης είμαστε  

ιδιαίτερα χαρούμενοι που κατορθώσαμε να δώσουμε την ευκαιρία στα άτομα με αναπηρία 

να απολαμβάνουν χωρίς προβλήματα τις υπηρεσίες του Λιμανιού μας, επαναλαμβάνοντας 

για άλλη μια φορά ότι η  πρόσβαση των Ατόμων με Αναπηρία στο Λιμάνι του Ηρακλείου 

αποτελεί δικαίωμα αλλά και δείγμα πολιτισμού».  
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